
 

Predmet: Milorad Lazić i dr. – Medak 
 
Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K-Po2 36/10 
 
 
Glavni pretres: 15.12.2009. 
Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a 
 
Ispitivanje svedoka Jovice Ivančevića 
 
Svedok je u kritičnom periodu bio pripadnik rezervnog sastava policije u Udbini [HR]. Zadužio 
jednobojnu plavu uniformu i pištolj. Radio je sa optuženim Đakovićem, bili su cimeri u sobi u 
jednom hotelu i bili su zajedno u smeni. Dana 2.09.1991. godine radili su u trećoj smeni, nakon 
čega je autom pošao kod roditelja u Čitluk. Stigao je između 11:00 i 12:00 časova, proveo sa 
njima nekoliko sati i krenuo natrag. Dok je prolazio kroz Medak, zaustavio ga je jedan čovek 
nižeg rasta koji mu je rekao da je sa njim jedan ratni zarobljenik u lošem stanju i zamolio ga da 
ga odveze u bolnicu. Prepoznao je odmah ranjenika, to je bio oštećeni Medunić sa kojim je išao 
zajedno u školu. Bio je krvav, izgreban, sa modricama. Misli da je oštećeni Medunić tada nosio 
sive pantalone [deo uniforme] Zbora narodne garde. Plašio se da se nešto ne desi oštećenom na 
putu do bolnice i pozvao je optuženog Konjevića da krene sa njim. Nakon deset minuta vožnje 
stigli su u Kruškovce, gde su povezli i njihovog učitelja Mišu Čubrika i krenuli ka bolnici. Usput 
je pitao opštećenog Medunića šta mu se dogodilo i da li je dobro, ali mu on ništa nije odgovarao. 
Tokom puta nije pričao sa optuženim Konjevićem. Iz ponašanja optuženog Konjevića nije mogao 
da zaključi da li on poznaje oštećenog i da li zna šta mu se desilo. Ispred bolnice ih je sačekao 
doktor Matić. Primio je Medunića, ali je tražio od njega (svedoka) da se postara za bezbednost u 
bolnici, kako ne bi došlo do bilo incidenata, jer je unutra bilo dosta pacijenata srpske 
nacionalnosti. Pozvao je optuženog Đakovića da zajedno čuvaju stražu ispred vrata sobe u kojoj 
se nalazio oštećeni. Nekoliko dana nakon događaja napustio je Gospić i priključio se TO Knina. 
Optuženi Đaković je u istom periodu napustio Gospić. 
 
Dugo poznaje optuženog Đakovića, ali ne zna da li je on bio u Čitluku i Medaku. Poznaje 
optužene Vujnovića i Lazića, ali ih nije viđao niti zna gde su bili kritičnih tih dana. Optuženog 
Marunića slabo poznaje. 
 
Ispitivanje svedoka Duška Lazića 
 
Svedok je rođeni brat optuženog Milorada Lazića.  
 
Svedok je bio pripadnik TO Gospić i bio je na položajima oko Gospića. Septembra 1991. godine 
u  gostionici Kod Bose bili su smešteni dobrovoljci. U tom periodu čuo je od meštana da je 
uhapšen jedan ustaša [oštećeni Medunić] i da ga drže u gostionici. Otišao je do tog mesta i video 
je čoveka golog do pojasa. Bio je krvav po licu i telu i imao je podlive. Oko njega je stajalo 
petoro, šestoro ljudi i dok je on gledao nisu ga maltretirali niti su komunicirali sa njim. 
Zarobljenik je držao spuštenu glavu i nije mogao da vidi ko je to, kasnije je saznao da je to bio 
oštećeni Medunić. Nije prepoznao ljude koji su stajali oko njega. Jako kratko se zadržao i 



 

napustio to mesto. Svog brata nije video tog dana. Poznaje optužene Konjevića i Vujnovića, ali ih 
nije video u Medaku tog dana. Svedok misli da je oštećni Medunić doveden u prostorije 
gostionice istog dana kada ga je on video. Čuo je da je tu zadržan nekoliko dana. 
 


